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Yelena Lyadova (Grushenka)

Az aktuális rész ismertetője: Fjodor Pavlovics Karamazov mit sem törődik két házasságából
született három fiával, Mityával, Ivánnal és Aljosával, akiket távoli rokonok neveltek fel. A város
bolondjától született negyedik fiát, a szeretet nélkül felnőtt, "nyavalyatörős" Szmergyakovot
pedig cselédként dolgoztatja a házban. Amikor a zűrös imúltú, leégett Mitya kikéri tőle jogos
anyai örökségét, apja durván elutasítja. Iván ragyogó tehetség, nagy feltűnést kelt az
egyetemen az egyházi törvénykezésről szóló cikkével. A tisztalelkű Aljosa szerzetes szeretne
lenni, ám a sztarec azt ajánlja, inkább a világi életet válassza. Amikor a sztarecnél összegyűlik
a család, az apa és Mitya között parázs féltékenységi jelenet tör ki. Az apa azzal vádolja fiát,
hogy bár van menyasszonya, más nőnek udvarol. Aljosának megjósolják, hogy apját meg
fogják gyilkolni, s a gyilkos nem lesz más, mint az egyik fia.

A film ismertetése: Apagyilkosság - ez áll a világirodalom egyik legnagyobb remekművének,
Fjodor Mihajlovics Dosztojevszkij regényének a középpontjában. A három Karamazov testvér
már képtelen tisztelni az apjukat, aki egyszerre félelmetes, szánni való és nevetséges. Hogyan
is lehetne tisztelni egy olyan apát, aki kegyetlen, közönséges, durva lelkű, minden pénzét
eltékozolja, soha nem törődött gyermekeivel, és most jogos örökrészüket sem akarja kiadni? Az
öreg Karamazovot egy éjszaka valaki meggyilkolja. Ki követte el a gyilkosságot, ki a felelős? Aki
valójában végrehajtotta, aki nagyon is kívánta és úton-útfélen hangoztatta, vagy aki igazából az
egészet szuggerálta? Dosztojevszkij regényei a világirodalom leghatásosabb drámáival, sőt a
leghatásosabb krimikkel is vetekszenek, mert cselekményük rendkívül fordulatos, izgalmas,
szereplőik pedig roppant érdekes egyéniségek. Nem véletlen, hogy számtalan film- és színpadi
feldolgozás készült belőlük, különösen A Karamazov testvérekből, amelynek cselekménye
egyszerre drámai és krimiszerűen feszült. S a szerepek, a három plusz egy Karamzov-testvér:
az ösztönök vezérelte Dimitrij, az ész, a szellem uralta Iván, a szent és tiszta Aljosa és a
nyomorult Szmergyakov, és persze nem utolsósorban az öreg Karamazov, roppant hatásos
színészi alakításokra nyújtanak lehetőséget.
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